



6月6日,第六届全国中小学课文朗诵大赛大同“兴云国际”杯选拔赛在兴云国际·揽御营销中心开赛。兴云国际·揽御作为御河东岸最具人气的品质红盘,始终关注少年儿童的成长,特别冠名此次全国中小学课文朗诵大赛大同选拔赛,助力孩子们的梦想之船扬帆起航。

朗诵大赛激情上演

“和红色相伴,与经典同行”,伴随着6月的暖风,第六届全国中小学课文朗诵大赛大同“兴云国际”杯选拔赛如期举行。此次活动受到了我市中小学生的热烈响应,自报名活动开始后,4000多名来自我市各大中小学校和幼儿园的孩子们踊跃报名。经过激烈的海选,1000多名选手脱颖而出进入初赛。接下来,大赛还将进行复赛和决赛,最终选出10名优秀选手代表大同市去北京参加全国大赛。

6月6日,初赛在兴云国际·揽御营销中心火热开赛,170多名选手在家人和老师的陪同下参加了比赛,一展语言魅力。《我长大了》《可爱的中国》等精彩助演节目之后,选拔赛初赛正式拉开序幕。



鼎龙·天海湾圆你海居梦

说到购物,近年来最火的要数海南的离岛免税购了。不出国门就可尽情买遍全球好物,海南成了新的“购物天堂”。享受到海南免税新政红利的广东徐闻,作为入境海南的海陆必经之地,过境客流量加速增长,不少人会选择在徐闻落脚歇息,这座与海南生态气候相似、有着丰富的美食美景的沿海城市,正吸引着全国各地的消费者。

徐闻是宜居宜养的中国长寿之乡,这里生态环境媲美海南,三面环海,是养生的好去处。徐闻区位优势明显,徐闻港开港后,徐闻正式进入琼州海峡1小时生活圈,极大提升了通航效率,为打造广东“南门户城市”、主动对接海南自贸港打下坚实基础。

位于徐闻滨海新区的鼎龙·天海湾温泉国际度假区,作为徐闻唯一一线海景景观的海居项目,坐拥优质的区位,海景资源和轻奢的配套,鼎龙·天海湾吸引了来自全国各地的投资置业者成为这里的业主。

鼎龙·天海湾目前已是五证齐全,即将交房。鼎龙·天海湾首期推出46~116平方米一至三房海景洋房,户户瞰海,带装修赠送家具家电,且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司提供全程无忧托管服务。

VIP考察团招募令

每周五、六、日三天两晚项目实地考察团火热招募中。

往返机票/五星级酒店两晚/轮渡观海上日出/畅吃海鲜热带水果/白沙湾滨海浴场游玩,1388元/人,吃喝玩乐住行全免!想报名的速度喽!

联系电话:13994431494 广告信息



本报记者 田志新

在其建设项目内有很多设计和细节都是孩子成长所需,从每个阶段关注孩子的教育,用细节守护每个孩子的成长。

兴云国际·揽御园林设计以绿光森林为主题概念,融合中西园林的灵动与开阔,辅以现代轻奢审美的山水之境。通过不同的功能空间、色彩、植物、触感设计,构建全龄化社区,形成别具一格的“一街一轴一环两园”的层序空间。其中,“两园”是林中探幽园和静享时光园,一静一动双园,规划康养空间、童趣乐园、林下花园,营造全时全龄的生活场景。其中约1500平方米的童趣乐园则分别考虑了0~3岁启蒙区、3~6岁感知区、6~9岁探险区不同年龄段孩子的成长需求,把场地划分不同游戏区,以大自然丛林探险为主题乐园,引入森林卡通IP形象,给人耳目一新的视觉体验。

自然是孩子的老师,自然能够赋予孩子灵性,与自然相拥,在和煦的阳光中享受少时光的欢愉,让大自然的恩赐铺满整个童年生活。

成长的空间蕴藏着无穷的宝藏,家住兴云国际·揽御,“一环”是有氧运动环,打造超长运动跑道,在这里业主可以肆意奔跑,沿途设置休闲健身设施、里程标识、卡路里消耗指标还有运动热身区等,与园林美景交相辉映,生态绿植相伴,清新鲜氧环绕。每一场恣意奔跑,都是一次穿越花园的旅程,守护孩子的成长历程。

赏御河美景的卧室是人生的开始,楼下的浪漫园林景观是童年的游乐场,小区的道路是求学岁月的记录,社区的专业健康跑道是挥洒过的汗水,安静的书房是青春的纪念册……兴云国际·揽御周边有名校环绕,教育资源优越,文化氛围浓厚,带给业主不一样的品质居所。

品质红盘闪耀御东

兴云国际·揽御择址御河东岸之畔,与御河水景相和,成为备受瞩目的网红楼盘,其打造的大同首家玻璃幕墙外立面住宅,开创了大同时尚住宅外立面的先河,大面积玻璃上朝晖夕霞色彩的变幻,仿佛

一面巨幅屏幕截取着城市风景,展示着自己独特的魅力。

兴云国际·揽御以约3.1米舒适层高,使室内空气能够充分流通,有效利用空间排出废气,保持室内空气清新,让居者能感受到空间的宽阔气派。居住于此,一室鲜氧空气,全天候呵护家人健康,让惬意笼罩生活的每一刻。对于高品质的生活,社区内部的生活配套也是重中之重。作为绿色环保人居的先驱者,兴云国际·揽御斥巨资引进全球智能化四分类垃圾回收系统,实现垃圾分类地下藏,上面绿植可观光,在改善人居环境的同时,让绿色环保理念深植业主内心,打造高品质健康生活。

兴云国际·揽御总规划14栋阔景人居,目前项目正在热火朝天的建设中,用极致工艺研发优居建筑产品。御河东岸之畔,居享新老双城配套,从择址、交通、生态、教育、医疗、市政配套等,到不断精益求精的建筑细节,揽御必将成为御河东岸的标杆楼盘。



世家康养小镇喜获两项荣誉称号

近日,世家康养小镇以深厚的品牌积淀、扎实的服务能力、优秀的业内口碑赢得“2021中国生态康养博鳌峰会”两项荣誉——首批“全国五星级生态康养基地”称号及“中国养老创新十大品牌”称号。

“中国生态康养博鳌峰会”是我国卫生健康界以“生态康养”为主题的论坛中举办较早、影响较大、质量较高、权威性比较强的会议之一,已成为全国医药界、健康界、媒体界共同参与的一个全国性高端论坛。

世家康养小镇凭借优美的自然环境,独特的旅游文化,以及在实践中所营造的丰富多彩的康养生活,从众多候选单位中脱颖而出,获得全国首批“五星级生态康养基地”称号可谓实至名归。同时,大会举行了“中国养老创新十大品牌”授牌活动,世家康养小镇·和木东序项目凭借优异的生态环境、良好的品牌理念、稳健的经营能力和独特的文化魅力,成功荣获“中国养老创新十大品牌”称号。这是和技术东序继成功入选“中国最具志愿服务精神优秀养老机构”之后获得的又一项“国字号”名片。

此次荣获两项殊荣,不仅印证了世家康养小镇具有良好的生态环境和独特的生态优势,更是对小镇在大健康行业,尤其是康养领域的行业影响力及创新力的肯定。

世家康养小镇以打造“康养山西·夏养山西”示范基地为引领,创新康养模式,链接互联健康,贡献大健康产业领域的“小镇方案”,拓展幸福空间,打造品质生活,繁荣中国康养文化,迅速成长为山西省养老企业、山西省旅居养老行业的佼佼者、山西省标杆康养项目。

翔龙物业护航高考考生



6月7日,全国高考拉开帷幕。翔龙物业“爱心高考加油站”也早早做好了准备。在考试开始前,翔龙物业工作人员在各个考点为考生发放小国旗,祝福考生旗开得胜,同时也提醒考生这里备有文具和应急药物,如果有需要帮助的地方及时求助。

每年高考期间,为助力高考考生,翔龙物业都会设立“爱心高考加油站”,这项爱心活动已连续开展多年。今年高考期间,翔龙物业在大同一中、大同二中、北师大附中等考点外设立了助考服务点,免费提供矿泉水、应急药物、文具、一次性口罩、绿豆汤等,供考生家长解暑、休息,为广大考生保驾护航。

与此同时,为了给考生营造安静舒适的备考环境,翔龙物业在6月5日前就已采取相关措施,对小区展开噪声管控工作,为考生缔造一个安静氛围,为考生“默默加油”!

御锦源凯兴物业祝福学子一举高“粽”



日复一日,年复一年,十年寒窗,只为了高考这一战。在一年一度的高考来临之际,御锦源凯兴物业向高考学子送去粽子,以此表达对他们的关爱和祝福。

高考前夕,凯兴物业携手御锦源社区在小区南、北区出入口前小广场向高考生派发粽子,给业主送端午绳,预祝考生金榜题名,一举高“粽”。收到粽子的高三学子们纷纷表示,收到这样的祝福,既惊喜又暖心,吃完粽子,对高考更有信心了。

据悉,为了保证给广大考生营造一个安静、舒适的迎考环境,凯兴物业公司早在一个月前就开始在小区内发出倡议,确保考生不受到外界嘈杂环境的干扰,为学子安心备考保驾护航。

李冬梅



图片新闻

云泉物业开展便民服务获好评



从6月1日起,云泉物业启动便民服务活动,在碧水云天系列御河湾、御河苑、新河湾、颐园四个小区开展了四场便民服务活动,深受业主欢迎。

6月1日,云泉物业在碧水云天·御河湾启动便民服务活动,包括眼镜护理、理发、磨刀、口腔检查、中医理疗等服务内容。当天早上不到9点,在服务台前就聚满了业主。磨刀师傅认真地打磨手里的菜刀;负责眼镜护理的工作人员一丝不苟,将业主的眼镜护理得焕然一新。理发师、口腔检查、中医大夫等各司其职,忙碌着、服务着,场面热闹有序。

当天是国际儿童节,云泉物业特别推出了儿童视力筛查活动。医务人员用专业的设备为小朋友们检测视力。为了缓解小朋友们在检测时紧张的心情,除了常规视力检测表,眼科医生还给小朋友们准备了印有可爱图案的视力检测表。在小朋友们的积极配合下,检测工作进行顺利。医务人员在检测后给小朋友及家长提出了爱眼、护眼的专业建议,提醒家长保护孩子视力健康应该从小做起。

为进一步落实便民服务举措,云泉物业依次在其他站点开展便民服务活动,业主们对物业推出的便民服务表示满意,云泉物业也将继续把便民服务进行到底,继续为业主谋福利。

文/图 田志新